Da se ne zaboravi
Već četvrtu godinu zaredom učenici prvih i drugih razreda Tehničke škole Čakovec sa svojim profesorima i stručnim suradnicama posjetili su grad heroja – Vukovar. Prošlo je 20 godina od vukovarske bitke u kojoj je srpska agresija na Hrvatsku bila zaustavljena. U obrani Vukovara i istočne Hrvatske sudjelovali su i mnogi Međimurci. Ove smo godine obilježili 20. obljetnicu oslobođenja Međimurja od JNA svjesni da se Međimurje obranilo u Vukovaru. To su 1991. znali i međimurski policajci i dragovoljci koji su sudjelovali u obrani Vukovara od kojih se mnogi, nažalost, nikada nisu vratili svojim domovima i obiteljima. I zato svake godine posjećujemo Vukovar s jednim ciljem – da se ne zaboravi.

Tijekom naše posjete gradu heroja obišli smo važne točke obrane grada  kao i mjesta sjećanja i stradanja hrvatskih branitelja i civila. Učenici su s velikim zanimanjem slušali opise pojedinih događaja na Trpinjskoj cesti, u bolnici, na Ovčari, te Sajmištu i Mitnici, o kojima su govorili naši vodiči, i sami sudionici bitke za Vukovar. Najzanimljiviji dio ekskurzije bio je obilazak vojarne legendarne 204. vukovarske brigade u kojoj su učenici mogli razgledati naoružanje i borbena sredstva koja su se koristila u Domovinskom ratu. Nakon obilaska Memorijalnog centra Ovčara, zapalili smo svijeću na samome mjestu masovne grobnice. Imali smo sreću što smo sreli sadašnju i ratnu ravnateljicu vukovarske bolnice dr. Vesnu Bosanac koja nam se, na zamolbu našeg vodiča vukovarskog branitelja  gospodina Martina Nedića, i obratila s nekoliko riječi zahvale i molbe da o vukovarskoj tragediji nikada ne prestanemo pričati. Svijeću smo zapalili i kod glavnog spomenika na Memorijalnom groblju za sve mrtve branitelje i žrtve srpske agresije. 
Naši učenici bili su pohvaljeni od strane vodiča i časnika u vojarni zbog discipline i zanimanja za teme vezane uz Domovinski rat.

Ovim putem zahvaljujemo ljubaznim vodičima gospođi Nevenki Soldo, ravnateljici muzeja u vukovarskoj bolnici i gospodinu Martinu Nediću, koji nas je na zanimljiv način upoznao s vukovarskom ratnom pričom. Zahvaljujemo i autobusnom prijevozniku Mirkec na udobnoj i sigurnoj vožnji. 
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